
Zadavatel:
Se sídlem:
Zastoupený:
IČ:

1/O/2019107

Ve dne

Název veřejné zakázky:
Ev. číslo veřejné zakázky:
Předmět veřejné zakázky: x

Druh zadávacího řízení:
Profil zadavatele:

Dotaz č. 1:

Odpověď č. 1 :

ZOO a zámek Zlín - Lešná, příspěvková organizace

Lukovská 112, 763 14 Zlín
Ing. Roman Horským, ředitel
00090026

Jaguár trek a Trasa
2019123

zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

stavební práce

VŠEM DODAVATELŮM

Položka č. 507, 518, 527, 540 májí jako měrnou jednotku popis. Prosíme o opravu na ks a vepsání počtu 
kusů dle PD.

U těchto řádků se jedná o nadpis pro níže uvedené položky. Není to tedy naceňovaná položka, proto je u 
měrné jednotky uvedeno popis. Toto je zvoleno kvůli větší přehlednosti rozpočtu.
Konkrétní příklad pro položku č. 518 a 527:

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o 
vysvětlení zadávací dokumentace. 
Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem 
dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Zlíně 7.11.2019

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

https://www.kdv.cz/profil.php?ic=00090026

dodávky služby

Elektronický nástroj 
zadavatele:                              https://nen.nipez.cz/
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Dotaz č. 2:

Odpověď č. 2 :

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností

Vysvětlení zadávací dokumentace bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 7.11.2019.

Předkládá účastník VŘ do nabídky harmonogram postupu prací?

Do nabídky není požadováno předložení harmonogramu postupu prací. Termín a podmínky jeho předložení 
jsou popsány v Textové části zadávací dokumentace, čl. VII, odst 2.
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